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ΑΑΠΠΟΟΦΦΑΑΣΣΗΗ  
 

 

 Το Δ.Σ. του Συλλόγου Διδακτικού Προσωπικού της Φιλοσοφικής Σχολής του 

Ε.Κ.Π.Α. εκφράζει την εντονότατη αντίθεσή του στη φημολογούμενη ένταξη των 

διοικητικών υπαλλήλων των Πανεπιστημίων σε καθεστώς διαθεσιμότητας και 

κινητικότητας, ουσιαστικά δηλαδή στον προθάλαμο της απόλυσης από την εργασία 

τους. Σε μια εποχή που τα Πανεπιστήμια πλήττονται από τη σοβαρότατη 

υποχρηματοδότηση, την υποστελέχωση και τα προβλήματα στο θεσμικό πλαίσιο 

λειτουργίας τους η απόλυση διοικητικών υπαλλήλων απειλεί να τους δώσει τη 

χαριστική βολή.  

 Οι διοικητικοί υπάλληλοι του Πανεπιστημίου μας εδώ και χρόνια 

προσφέρουν σημαντικότατο, υψηλού επιπέδου έργο και συμβάλλουν καθοριστικά 

στην εύρυθμη λειτουργία του Ιδρύματος καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς ανάγκες 

του. Είτε πρόκειται για υπαλλήλους των κεντρικών υπηρεσιών και του Ε.Λ.Κ.Ε. είτε 

για υπαλλήλους που στελεχώνουν τις Γραμματείες των Σχολών και των Τμημάτων, 

τους Τομείς, τις Βιβλιοθήκες, τα Νοσοκομεία και τα Εργαστήρια είτε έχουν 

αναλάβει την επιστασία και τη φύλαξη των κτηρίων και των άλλων χώρων είτε 

παρέχουν τις υπηρεσίες τους σε οποιονδήποτε άλλο τομέα, είναι όλοι απαραίτητοι, 

ώστε να μπορέσει το Πανεπιστήμιο να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της ιδιαίτερης 

αποστολής του και της προσφοράς προς τους φοιτητές του. Το ίδιο ισχύει και για τα 

μέλη Ε.Τ.Ε.Π., τα οποία συμβάλλουν αποφασιστικά στην παροχή απαραίτητου και 

εξειδικευμένου έργου. Το Πανεπιστήμιο, μάλιστα, έχει επισημάνει και στο 

πρόσφατο παρελθόν την ανάγκη πρόσληψης και νέων διοικητικών υπαλλήλων, 

προκειμένου να αντιμετωπίσει τη συνεχή επιβάρυνση των υπηρεσιών με νέο έργο.  

 Καλούμε τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας με σύμπνοια και 

αποφασιστικότητα να αντιταχθούν στη νέα προσπάθεια υπονόμευσης του 

δημόσιου Πανεπιστημίου και την Πολιτεία να αναλογιστεί τις ευθύνες της, καθώς η 

ενδεχόμενη μετακίνηση ή απόλυση διοικητικών υπαλλήλων δεν θα οδηγήσει μόνο 

τους υπαλλήλους και τις οικογένειές τους στην εξαθλίωση, αλλά θα αποτελέσει 

ένα ακόμη σοβαρότατο πλήγμα εναντίον των Α.Ε.Ι. 


